

**26 декабря учащиеся 2А класса вместе с родителями посмотрели спектакль «Алиса в Зазеркалье»**. Сценарий спектакля - классический, без эксцентрики или каких-то авторских ходов. Авторам удалось сохранить волшебную, уютную атмосферу и дух благообразной, немного чопорной Англии. Сюжет сказки знаком детям. Тем не менее спектакль удивил яркими, оригинальными, иногда забавными декорациями, музыкальными номерами. Красочные костюмы, продуманные декорации и впечатляющая игра актеров – всё было на высшем уровне. Чего стоит безумно харизматичный Белый кролик и потрясающе умный чеширский кот. По окончании спектакля дети сделали вывод, что время не вернёшь, его надо ценить. Удовольствие получили и дети, и родители.





